

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXIII. évfolyam, 42. szám

Lapunk olvasható a www.szekszard.hu honlapon is

2013. november 24.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA



„Felegyenesedtem, letettem ezt a terhet”

Egyre népszerűbbek a Lélekvédő-előadások

Két évvel ezelőtt a Kristály Lélekvédő Egyesület civil szervezetként nem kevesebbet tűzött ki küldetése céljával, mint a pszichológia-kultúra fejlesztését a „hétköznapi emberek” körében.

Mindezt azért, hogy jobb legyen az a bizonyos közérzet, hogy képesek legyünk észrevenni önmagunkban és másokban olyan értékeket, amelyek képesek felülemelni a negatív érzelmi töltetű eseményeken – mert azok pesszimiztává, boldogtalanná teszik az embereket.

Ahavi rendszerességgel megtartott előadások, interaktív foglalkozások végülis azért vannak, hogy egyre kevesebben legyenek az előbbi csoportba tartozók. Nemes küldetés. S olybá tűnik, van igény az előadásokra: szép számmal jelennek meg az érdeklődők a pszichológiai témájú előadásokon – annak reményében is, hogy szinte észrevétlenül önmaguk doktoraivá váljanak a pszichoszomatikus tüneteket, gyakori rossz közérzetet elkerülő.

Bíró Bea, a civil szervezet egyesületi elnöke már több önmagát és munkatársait is motiváló példát tud felhozni az elmúlt két évről rendezvényeinek tapasztalataiból. Az októberi előadás például – amelyen dr. Wágner Ferenc pszichológus a táncnak mint terápiás eszköznek a léleképítő és -védő szerepéről érkezett közérthető módon – olyanira jól sikerült, hogy a hallgatók egy erre a tevékenységre szervezett csoport megalakítását indítványozták. Megvalósítását már tervezi is a Kristály Lélekvédő Egyesület.

– Számunkra az ilyen visszajelzések kisebb-nagyobb katarzissal érnek fel – mondta Bíró Bea.

Ebben a hónapban a jóga mint indiai eredetű, a szervezetben jótékony energiaáramlást biztosító mozgássor, életforma, az ember magatartására a szó fizikai és lelki értelemben hatást gyakorló tevékenység került fókuszba. A mostani előadáson is megtelt a zeneiskola nagyterme a legkülönfélébb korosztályú érdeklődőkkel.

Az előadó, a jogával több évtizede behatóan foglalkozó képzett székszárdi oktató, Teszler Vendelnélca tévhitet eloszlatásával (a jóga nem a fakírok sportja, nem bizonyos szekták kifejezésformája stb.) kezdte előadását, majd egyfajta bölcsellett a hétköznapi-mindennapi megtapasztalással keltette fel az érdeklődést.

A foglalkozások során egyszerű, eltérő korú és különböző testalkatú, nem sportoló emberek számára is végezhető kar- és vállgyakorlatokon keresztül juttatja el az oktató a saját tapasztaláson alapuló „aha”-élményig a résztvevőket. Végezhetjük ülve, állva, otthoni körülmények között akár fekvésben is. Az előadáson ülésben történt minden, s a felállásban a résztvevők érezhettek valami eddig nem tapasztalt könnyedséget, lazaságot a vállöv meglehetősen összetett izületeiben. „Felegyenesedtem, letettem ezt a terhet” – tükröződött az arcokon.

– Egy ilyen kurzusnak az a lényege, hogy a kezdettől induljon el. Itt most



A „Jóga a mindennapi életben” alapprogram bevezetése már zajlik a városban. Ennek vezetője Teszler Vendelnélca, aki jelenleg a műfaj egyetlen papírral is rendelkező hivatásos oktatója egész Tolna megyében.

néhány mindenre jó, előkészítő gyakorlatot végeztünk, s ezekre épülnek rá a már nehezebb gyakorlatok. Mindenki addig megy el a tanulás során, amennyit képes teljesíteni.

Az egyesület tagjai még nem voltak biztosak a sikerben, amikor elkezdték szervezni az előadásokat, de ma már látják munka gyümölcsét. B. Gy.

Félezer diák versengett az országos anyanyelvi verseny székszárdi döntőjében

Ötödik alkalommal rendezték meg a Garay János Gimnázium Tehetségnapok rendezvényéhez kapcsolódóan a Lázár Ervin országos anyanyelvi verseny döntőjét november 15-én, az intézmény dísztermében.

Az idei rendezvényre minden korábbiánál több, mintegy 500 diák nevezett az ország különböző részéről. Sőt, még a vajdasági Óbecséről is érkeztek versenyzők. A több mint 170, egyenként háromfős csapatból 152-en oldották meg az első forduló feladatát: közülük került ki az a 10 csapat, amelyek a döntő résztvevői lehettek.

Ennek alapján a tapolcai Batsányi János Gimnázium, a dunaiújvárosi Széchenyi István Gimnázium, az encsi Váci Mihály Gimnázium, a miskolci Herman Ottó Gimnázium, valamint a kiskisgyérfai Móróczi Zsigmond Gimnázium, a budapesti Németh László Gimnázium, továbbá a Zrínyi Ilona Gimnázium Nyíregyházáról, a vajdasági Óbecsei Gimnázium, a Révai Miklós Gimnázium Győről, valamint a ház-

igazda Garay Gimnázium versenghetett a legjobb helyezéért.

A döntőben – amelyen háromfős zsűri (Orbán György előadóművész, középiskolai tanár, Fazekas József gimnáziumi tanár, valamint Szabóné Dr. Daczi Margit, a PTE IGYK nyugalmazott főiskolai adjunktusa) értékelte a munkát. A csapatoknak nyolc feladatot kellett teljesíteniük.

Többek között prezentáció keretében mutatták be Lázár Ervin három kiválasztott meséjének verses átíratát rajzokkal, képekkel illusztrálva. A diákok humoros képrejtvényeket fejtettek meg, majd egy komoly nyelvi kreativitást igénylő játékos anyanyelvi feladatlappal kellett megbirkózniuk. Egy másik feladatban Weöres Sándor-verseket kellett rímshavakkal kiegészíteni. A döntő végeredménye: 1. Székszárdi Garay János Gimnázium csapata (felkészítő tanár: Kiss Hedvig); 2. Révai Miklós Gimnázium, Győr; 3. Németh László Gimnázium, Budapest. Az első három csapat értékes nyereményeket vehetett át. Gy. L.

Garays pedagógusok és diákok mutatták be kutatómunkáikat

A Tudomány Napjához és a Tudomány Hetéhez kapcsolódóan rendezték meg a Tehetségnapokat november 11 és 15 között a Garay János Gimnáziumban.

Heilmann Józsefné, a Garay Gimnázium igazgatója elmondta, 2007-ben elsőként csatlakoztak a kezdeményezéshez. Az eltelt évek alatt egyre nagyobb szerep jutott a tehetséges diákok bemutatkozásának. Tanulóik kutatómunkát végeznek és számos kutatócsoportban dolgoznak. Például biológiából, kémiából, fizikából, honismeretből, illetve helytörténetből is tesznek le az asztalra komoly pályamunkákat – tájékoztatta lapunkat az igazgató. E témakörökből ugyanakkor olyan munkák is kerültek-kerülnek ki kezeik alól, amelyek országosan is elismertté váltak – tette hozzá.

A gimnázium a Tehetségnapokkal lehetőséget kínál arra is, hogy a diákok a tanárokat egy másik oldalról is megismerjék, továbbá, hogy azok kedvenc kutatási területeiket bemutathassák.

A biológia és a kémia témakörében az iskola tehetséges diákjainak kutatómunkáiból többek között Puskás Ákos (11.B) és Sparks Jason (12.B) mutatták be a gimnázium tanára, Krausz Krisztina felkészítésében végzett mérnöki vizsgálatukat. Márton Balázs (12/A): Az olasz egységmozgalom hatása és tükröződése a magyar népköltészetben című munkáját mutatta be.

A nagyszabású eseményre külső előadókat is hívnak, akik egy-egy téma elismert szakértőjei. Három nap a természettudományoké, két nap a humán tudományoké a tehetségnapokból. Az idei év nyitóelőadása dr. Vigh László akadémikusé, a Szegei Biológiai Kutatóintézet kutatóprofesszoráé volt, aki a hőmérséklet és a stressz türeseméről illetve a stressznek mint az egészséget károsító veszélyes faktornak jelentőségéről, valamint ennek hőmérsékleti szinten jelentkező gyógyítási lehetőségeiről beszélt.

Hartlein Károly, a BME Fizikai Intézetének fizikusa pedig „Brutális fizika” címmel tartott érdekes előadást. Gy. L.

Szekszárd példát kíván mutatni

A megújuló energiákra fókuszált a nemzetközi Vis Nova



A sportcentrum energetikai fejlesztését Csillag Balázs (középen), a Szekszárdi Sportközpont Nkft. ügyvezetője mutatta be a vendégeknek

Német, osztrák és lengyel vendégek is ellátogattak a Vis Nova 7. nemzetközi konferenciájára Szekszárdra.

Szekszárdnak lehetősége nyílt arra, hogy csatlakozzon a Central Europe európai uniós programhoz, mely az innováció, infrastrukturális fejlesztések, környezetvédelem és a városok és régiók versenyképességének és vonzerejének növelése témakörökben támogatja a Közép-Európa országai közötti együttműködést. A program keretében megvalósuló "VIS NOVA" elnevezésű, több régiót felölelő projektben 2011 óta vesz részt a tolnai megyeszékhely.

A projektben együttműködő partnerek tapasztalatsere útján, illetve külső szakértők bevonásával közösen tanulmányokat és ezekre alapozva innovatív megoldásokat dolgoznak ki környezetbarát technológiák és tevékenységek támogatására, melyeket ezt követően kifejezetten az egyes partner régiók adottságaihoz alakítják. A tanulmányok eredményeként egy kis lépté-

kű beruházás keretében kísérleti projektek kerülnek kialakításra és bemutatásra minden egyes partnerrégióban. A projektben részt vevők célja, hogy más országok számára referenciaként szolgáljanak, illetve ösztönözzék a többi európai régió szereplőjét is a környezettudatos energiafelhasználásra. A projekt fő célcsoportjai elsősorban a kis- és közepes méretű vállalkozások, tudományos és érdekképviseleti szervezetek, valamint a helyi lakosság.

Szekszárd városa pályázatában a sportcentrum meglévő és új létesítményeinek energiafelhasználását (fűtés és melegvíz biztosítása) alternatív energiák felhasználásával kívánta megoldani. A 2012-ben átadott új élményfürdő mélyfuratú kútjaihoz hőszivattyúkat kapcsolnak, amelyek – a geotermikus energiát kiaknázva – a medencék vizének fűtése mellett a használati meleg víz előállítását is ellátják. A városi sportcsarnok déli oldalán felszerelt napelemek pedig a létesítmény fűtésére segítenek rá – jelentős mértékben csökkentve a földgázfelhasználást.

A dühöt váltanák szavazatokra

Az MSZP Szekszárdon kampányolt

„Hazugok” és „Hamisítók” feliratú táblákkal, egy tál lencsével és plüsslibával várták a tüntetők Mesterházy Attila MSZP-s pártelnököt jelöltállító kampányuk szekszárdi állomásán.

Sajtótájékoztatóján Mesterházy újfent elutasította a Demokratikus Koalíció (DK) szerepvállalását az ellenzéki összefogásban.

A pártelnök a helyszínen az Orbán-kormány E.ON-gázüzletág visszavásárlásával kapcsolatban azt közölte, hogy az ügyben az Európai Unióhoz fordulnak, de a Bajnai Gordon vezette Együtt-PM-mel aláírást is gyűjtenek majd. Szerintük a kormány a visszavásárlással milliárdokat vett el az emberektől.

Az Együtt PM kampányfőnöke, Szigetvári Viktor a tájékoztatón elmondta: tízből nyolc ember vesztesze az egykulcsos adórendszernek, ezért azt választási győzelmük esetén eltörölnék.

A sajtótájékoztatón kiderült, a szocialisták Tolna megye 1. számú választókerületében dr. Harangozó Tamást, a párt megyei elnökét és frakcióvezetőhelyettesét indítják.

Harangozó a tájékoztatón kijelentette, pártja tisztességes megélhetést akar a dolgozók számára, a közös pénzt pedig úgy kell majd beosztani, hogy „oda jusson több, ahol nagyobb a szükség”.

Az eseményen bemutatkozott az Együtt PM és az MSZP közös Dombóvár-bonyhádi választókerületi jelöltje, Tigelmann Péter dombóvári vállalkozó, aki szerint a politikában véget kell vetni a háborúskodásnak. Úgy

véli körzetében kifejezetten esélyes a győzelemre.

A megyei szocialisták a Paks-Tamási választókerületben a párt paksi szervezetének elnökét, Heringes Anitát indítják. A jelölt szociális szövetkezetek létrehozását preferálta, de bölcsőde- és óvodafejlesztési programban is gondolkodik. Tamási körzetről szólva Heringes kifejtette, egyik fő célja a csatornahálózat fejlesztése.

A Magyar Televízió kérdésére Mesterházy kijelentette: a Bajnai Gordonnal kötött szövetségük erős, s e szövetség a választások során előnyös lehet számukra. A pártelnök szerint újabb embereket kell megszólítani, annak érdekében, hogy a közéletben „a düh politikai cselekvéssé váljék”. Mesterházy Attila mindehhez hozzátette, pártjával a gyermekeknek, a nőknek, az időseknek, valamint a kis- és középvállalkozóknak és a munkavállalóknak kell programot letenniük, ugyanakkor megállapította, kevés az idejük a választásokig.

A baloldalon jelenleg uralkodó hangulatról szólva kifejtette: ha a szocialisták továbbra is saját magukkal foglalkoznak, téves úton járnak, ezért arra kérte az ő oldalán állókat, ne egymás ellen kampányoljanak.

A Szekszárdi Vasárnap a sajtótájékoztató kezdetére a pártiroda előtt összegyűlt tüntetők véleményére is kíváncsi volt: ők elmondták, nem kérnek az MSZP hazudozásából, a bajai választási videobotrányból, amely ügyben a szocialisták még mindig nem tisztázták magukat. Gy. L.

Figyelem!

Ezúton értesítjük az érintett intézményeket és hirdetőinket, hogy a Szekszárdi Vasárnap lapzártája: **hétfő 14 óra**.

A lapzártát követően érkező anyagokat az aktuális héten bármilyen szempontból figyelembe venni már **nem áll módunkban**.

Továbbá értesítjük az érintetteket, hogy közlésre szánt anyagaikat az alábbi, **tematizált e-mail címek** valamelyikére küldjék (pontos tárgymegjelöléssel), mert a lap eleddig

egyetlen levelezője szinte az áttekinthetetlen-ségig telik, hétről-hétre.

A jövőben tehát, a küldeményeket érdemben figyelembe venni kizárólag az alábbi postafiókokból tudjuk:

Közművelődési intézmények, programajánlók:
szekvasiskola@gmail.com

Borászattal kapcsolatos közlendők, információk:
szekvasbor@gmail.com

A fenti címekre érkező anyagokat Fekete László munkatársunk fogadja, rendszerezi és juttatja el a szerkesztés számára.

Egyéb önkormányzati intézmények:
szekvasvaros@gmail.com

Civil szervezetek, pártok:
szekvascivil@gmail.com

A fenti címekre érkező anyagokat Gyimóthy Levente munkatársunk fogadja és juttatja el a szerkesztés számára.

Korábbi e-mail címünk továbbra is működik, ám az odaérkező levelek könnyen elsikkadhatnak.

Hirdetési szándékkal kizárólag a lapunk impresszumában szereplő munkatársnőnket keressék, az ott feltüntetett elérhetőségein.



A Babits Mihály Kulturális Központ tisztelettel meghívja Önt és barátait
2013. november 27-én, szerdán 18 órakor

ÖNARCKÉP ÉRTÉKKEL című rendezvényére.

Vendégünk **TARR JÁNOS** mecénás
Barátai és vendégei
Házigazda **Orbán György**

TALÁNYOK... AKTUALITÁSOK... MEGLEPETÉSEK...

Beszélgetés a helyi kultúra és közelet ismert személyiségeivel és vendégeikkel
egy kicsit másként, sok zenével...

Helyszín: Babits Mihály Kulturális Központ - Művészetek Háza
Belépőjegy: 1000 Ft.

Léleképítő



November 28-án folytatódik a népszerű Léleképítő sorozat.

Dr. Tóth Csaba Attila, a Léleképítő vezetője ezúttal Dr. Szakály Sándort, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektor-helyettesét hívta meg, aki történészként avatottan mutatja be *Vitéz Jákfai Gömbös Gyulát*, Magyarország egykori miniszterelnökét, Murga szülőttjét, Szekszárd város díszpolgárát.

VM DASZK, Szakképző Iskola – Apponyi Sándor Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium, Lengyel

Iskolánk a következő továbbtanulási lehetőségeket kínálja az általános iskolai tanulók számára. Felvételi az általános iskolai eredmények alapján történik. Várjuk a mezőgazdaság, környezetvédelem iránt érdeklődő fiatalokat.

SZAKIRÁNY:	FELTÉTEL:	KÉPZÉSI IDŐ:
Szakközépiskolai képzés:		4 év
- Környezetvédelem, vízgazdálkodás	31 tagozatkód	4 év
- Mezőgazdasági gépész	32 tagozatkód	4 év
- Mezőgazdaság	33 tagozatkód	2 év
- Szakmunkások szakközépiskolája		
Szakmai képzés:		
- Mezőgazdasági gazdaasszony falusi vendéglátó	34 tagozatkód	3 év
- Mezőgazdasági gépész	35 tagozatkód	3 év
- Kertész	36 tagozatkód	3 év
- Dísznövénykertész	37 tagozatkód	3 év
- Virágkötő és virágkereskedő	38 tagozatkód	3 év

A képzések ideje alatt megszerezhető a „B” és „T” kategóriás Jogosítvány. Felvételnél a korábbi tanulmányi eredmények alapján kialakított sorrendet vesszük figyelembe. Szakmai képzés esetén az egészségügyi és pályaalkalmassági követelményeknek való megfelelés a képzésre való felvétel feltétele.

Érettségi után a további képzési lehetőségeket kínáljuk:
Mezőgazdasági gépész technikus, Mezőgazdasági technikus

Nyílt nap: 2014. január 15.

7184 Lengyel, Petőfi u. 5. • Tel.: 74/582-513

E-mail: info@apponyis.sulinet.hu • Honlap: www.apponyis.sulinet.hu
Igazgató: Bujdosó Lászlóné • Pályaválasztási felelős: Várhegyi Erzsébet
OM azonosító: 036410

A SZEKSZÁRDI GARAY JÁNOS GIMNÁZIUM a 2014/15-ös tanévben a

négy- és öt évfolyamos képzések mellett ismételten meghirdeti
hat évfolyamos gimnáziumi osztályát
természettudományos fakultációval.

Célunk, hogy már 12 éves kortól külön tehetség gondozó osztályban és hatéves program alapján segítsük a jó képességű tanulókat.

Várjuk azokat, akik

- fogékonyak, aktív, élénk észjárásúak,
- akik már általános iskolában megkedvelték a természettudományokat.

A képzéseket nyílt napok keretében november 25-én és 26-án személyesen is megismerhetik.



További bővebb információt az intézményben **Huszárik Imre** igazgató-helyettesétől lehet kérni a 74/315-633-es telefonszámon.



Találkozunk a Garayban!



SZEKSZÁRDI
VÁROSFELJESZTÉSI KFT



SZÉCHENYI TERV



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft, mint Közvetítő Szervezet
pályázatot hirdet

Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése című városrehabilitációs projekt keretében elküldött Programalap felhasználásával megvalósuló

„Kultúra” témakörben
mini-projektek támogatására.

Pályázat kódszáma: PA-05

A részletes pályázati felhívás és dokumentáció elérhető:

- Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján (www.szekszard.hu) a Közügyek tematikus oldalon az Aktualitások alatt
- valamint nyomtatott formában a Szekszárdi Városfejlesztési Kft irodájában (7100 Szekszárd, Bezerédj, u. 2.)

Részletes felvilágosítás:

Szekszárdi Városfejlesztési Kft.
Mosonyi Ézter
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Tel.: 06-74/673-494; 06-20/288-4299
E-mail: varosfejlesztes@toina.net

A kitöltött jelentkezési lapot és a pályázat feltételeket igazoló dokumentumokat (cégkivonat stb.) 2013.12.17-ig lehet személyesen benyújtani a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. irodájában.

DDOP-4.1.1C-09-2F-2010-001



Riasztórendszer

+ AJÁNDÉK TÁVIRÁNYÍTÓ

Riasztórendszeréhez most ajándék távirányítót adunk, mellyel egyszerűen kezelheti riasztóját. A rendszer részei: három mozgásérzékelő, egy nyitásérzékelő, kezelőegység, központ, beltéri sziréna, akkumulátor és ajándék távirányító.

Ajánlatunk egy Szekszárd 20 km-es körzetében telepített alapszintű riasztóberendezésre vonatkozik. A riasztórendszer kedvezményes ára és az ajándék távirányító a távfelügyeleti szolgáltatásra kötött 2 év hűségvállalás esetén érvényes.

A távfelügyeletre érkező telefonos átjelzés díja ügyfélterjesztéssel 2700.- Ft/hó.

Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák.

December 13-ig:
88 000.-Ft

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 16. Honlap: oktel.hu
Email: oktel@oktel.hu Telefon: 74/315-234



Az elérhető biztonság

Közel 845 ezer forinttal gyarapodott a város Hulladékból Adomány-kampánya

Öt hónapja tart és igen népszerűnek bizonyult a Hulladékból Adomány-kampány Szekszárdon, amely során június eleje óta öt civil szervezet összesen 845.700 kilogrammnyi szelektív hulladékot gyűjtött be a lakosságtól. A kampány 12 civil szervezet közreműködésével zajlik, az eddigi résztvevők számára az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. – az akció szervezője – 845.700 forintot utalt át.

November 13-án a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete vehetett át emléklapot a cégtől a Damjanich utcában lévő hulladékudvarban rendezett sajtótájékoztatón, annak eredményeként, hogy ők is igen aktívan kivették részüket a szelektív hulladékgyűjtésből. A szervezet intenzív médiakampányt folytatott a lakosság meggyőzése érdekében, újságcikkeket megjelentetve, rádiós interjút adva, valamint szórólapozva, e-mailes üzenetet küldve pártoló tagjaik, együttműködő partnereik részére is.

A város nagy gondot fordít arra, hogy minél tisztább legyen a környezet, ennek érdekében komoly előrelépést is tett, hiszen 7 éve csupán 12 szelektív hulladék-sziget volt a városban, ez a szám mára 60-ra emelkedett – hangsúlyozta a sajtótájékoztatón Horváth István polgármester, aki arra is felhívta a figyelmet, a város két új hulladék-

udvart is nyitott az elmúlt években, valamint számos hulladékgyűjtő kelyhet is kihelyezett az utcákra.

Mint elmondta, Szekszárd arra törekszik, hogy a lakosság egyre nagyobb mennyiségű hulladékot vigyen be a gyűjtőudvarokba. Ehhez járultak hozzá a városi és megyei civil szervezetek aktivistái, akik számára gyűjtéseikért támogatást nyújtott Szekszárd. A polgármester kifejtette: az elmúlt öt hónapban öt civil szervezet kapcsolódott be az akcióba, az egyik legaktívabb közülük a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete volt, akik példát mutattak abból, hogy munkával és marketinggel mi mindent el lehet érni. Az egyesület több mint 15 ezer kilogramm szelektív hulladékot gyűjtött be, ezért 180.200 forint támogatást vehetett át.

Az akció júniusban a Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekekar szemétyűjtési kampányával indult, amely a 120 ezer forintos pénzádományt kották vásárlására fordítja. Őket a Szekszárdi Vízilabda-szakosztály követte, akik a szakosztályban sportoló gyermekek, szülei, valamint ismerőseik között folytatott kampányuk eredményeként 210 ezer forintot vehettek át: az egyesület eszközvásárlásokra fordítja az átutalt összeget. Augusztusban a Szekszárdi Kosárlabda Utánpótlása Neveléséért Alapítvány részére a lakosság háztartásaiból és a helyi cégektől összeszedett műanyag- és

egyéb szelektív hulladékok begyűjtése, valamint szórólapos kampányuk eredményeként 174 ezer forintos adomány gyűlt össze, amelyet tehetséggondozásra, felszerelések vásárlására fordítanak.

A szeptemberi hónapban a Tolna Megyei Siketek és Nagyothallók Egyesülete terjesztette ismerősei körében a cég által készített szórólapokat, s buzdította klubhálózatán keresztül tagjait a kampányban való részvételle. Ők 150 ezer forintos adományt vehettek át: ez az összeg jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy sportegyesületük számára megvásárolhatták a régóta vágyott mobil elektromos eredménykijelző táblát.

Összesen 100 ezer kilogramm hulladék gyűlt össze a program kapcsán, amely igen jelentős eredmény. Kóvári Ildikó, az Alisca Terra Kft. kommunikációs munkatársa a helyszínen felhívta a figyelmé arra, hogy az akció 2014 júniusáig tart.

Gy. L.

Hegyközségi hírek

Közeledik a szőlőszármazási bizonyítvány és az első borszármazási bizonyítvány kérelmek leadásának határideje.

A szüret befejeztével a termelőknek adatszolgáltatási kötelezettségük van. November 30-ig nyílik lehetőség a szőlőszármazási bizonyítványok kikérésére (függetlenül attól, hogy a termelő adómentes borelőállító vagy egyszerűsített adóraktárral rendelkezik, a származást ki kell kérni). Az új hegyközségi törvény értelmében amennyiben a tag az adatszolgáltatási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, úgy a közgyűlésen szavazati joggal nem rendelkezik, továbbá mulasztási bírságra is számíthat. Az egyszerűsített adóraktári engedélyeseknek az első borszármazási bizonyítványt (seprős újbor) 2014. január 10-ig kell kikérniük. A Hegyközség Szekszárd továbbá tájékoztatja tagjait, hogy az iroda 2013. december 21-től 2014. 01-03-ig zárva tart.





A Takács Autószerviz Kft. szolgáltatásai:

MŰSZAKI VIZSGA:

- gáz-benzin kettős üzemű gépjárművek
- motorkerékpár
- személygépkocsi
- autóbusz 15 főig

- kistehergépkocsi 3,5 t-ig
- tehergépkocsi 12 t-ig /emelőhátfalas, hűtős, önrakodós, konténerszállító/
- pótkocsik 3500 kg-ig
- mezőgazd. vontatók-, és lassújárművek
- illetve ezek pótkocsija

EREDETISÉGVIZSGÁLAT minden fajta járműre.

TOVÁBBI SZOLGÁLTATÁSAINK:

- gépkocsi téli felkészítése: fagyálló mérés-, csere
- gumiszerelés és centrirozás
- számítógépes futómű beállítás személy-, és kistgk.-ra
- autójavítás, autószerelv
- klímafeltöltés, ellenőrzés

- első féktárcsa esztergálás megbontás nélkül
- automata sebességváltójavítás
- motorfelújítás
- diagnosztika
- motorkerékpár javítás
- motorkerékpárok teljesítménymérése 150 cm3-ig

PONTOS CÍMÜNK:
 Takács autószerelv Kft. (JOKO) • 7100 Szekszárd, Ebes pusztá 2.
 Tel: 74/419-190; 74/415-559 • Fax: 74/415-559
 E-mail: takacsauto@tolna.net • Weboldal: www.takacsauto.atw.hu



ITALDISZKONT

7100 Szekszárd, Ereskert u. 2.
 Telefon: 30/331-8546 • 30/822-2625

üdítő • ásványvíz • sör • bor

szeszes ital • édesség

száraz tészta

háztartási papíráru

DISZKONT ÁR = OLCSÓ ÁR!

Nyitva: hétfőtől péntekig 7-17 óráig szombaton: 8-12 óráig

- KISEBBSÉGI POLITIKA EURÓPÁBAN

A Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Kar az Egyed Antal Tolna Megyei Honismereti Egyesület az Erdélyi Magyarok Tolna Megyei Egyesülete a Szekszárd-Lugos és Facsád Baráti Társaság és a Tolna Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület tisztelettel hívja és várja dr. Bakk Miklós egyetemi docens a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem politológus tanára (Lugos) és dr. Glósz József ny. történész-muzeológus a történettudományok kandidátusa (Szekszárd) párbeszédese fórumára a székelyföldi nagy menetelés után, Erdély autonómiaja kérdéséről. A fórum házigazdája: prof. dr. Horváth Béla az MTA doktora, a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Kar dékánja. Időpont: 2013. november 28. csütörtök 16,00 óra. Helyszín: PTE Illyés Gyula Kar, Rákóczi utca 1. fsz. 38. terem.

Aranyat érő ezüst diploma

Ülj le, ahol énekelnek, mert a rossz embereknek nincsenek dalai! Ezzel is lehetett volna hívogatni a KÓTA Országos Nemzetiségi Fesztiváljára, amelyet november 9-én Tatabánya-Felsőgallán rendeztek meg -1995 után ismét- a német nemzetiségi dalkörök, énekkarok, szöveges csoportok részére. A hangversenyen lehetőség nyílt a KÓTA Nemzetiségi Bizottsága által kialakított szakmai minősítőn való megmérettetésre is.

Idén 200 éve adták ki Jane Austen örök klasszikusát, a *Büszkeség és Balítélet* című regényt. Ennek alkalmából a British Council és partnerkönyvtárainak Brit Sarok hálózata kvízversenyt rendez. Az olvasóverseny fődíja egy Kindle 5 e-olvasó.

A versenyben részt venni szándékozóknak a következőt kell tenniük:

- megkeresni a megyei könyvtárban a Brit Sarkot
- elkérni a könyvtárostól a kvízsort, vagy letölteni azt a könyvtár honlapjáról
- elolvasni a regényt vagy annak könnyített változatát és kutatni a könyvtárban

Püspök Úr!

Egyházunk történetének nem fényes lapjai íródtak a közelmúltban és napjainkban.

Tildy Zoltán, a palástos hóhér a nemzet színe javának írta alá a hatalmas ítéletét.

Jánosi Ferenc vajdácskai lelkész honvédelmi államtitkári rangot kapott. A padlássöprő Nagy Imrének még a lányát is elvette karrierépítése érdekében. Bolsevik cinizmussal még vajdácskai lelkészi állását is fenntartatta.

Péter János lelkészársai internálásában segédkezett a bolsevik gyilkosoknak.

Hálából Kádár ékesszóló utazó haduzodója lett miniszteri rangban.

Nyílt levél Szabó Istvánnak, a dunamelléki református egyházkerület püspökének

A fentieket kiegészíti a „békepapok” és az önként, valamint kényszerből lett III/III-as ügynökök hosszú sora. Sajnálattal írom le ezt a korán sem teljes listát.

Ők egyházunk árulói voltak valamennyien!

Őseim között századokra visszamenőleg voltak református lelkészek püspöktől kezdve más egyházi tisztségviselők. Protestáns őseim örököül hagyott üzeneteinek, hitvallásainak megvalósulását látom ifj. Hegedűs Loránt, a Hazatérés Temploma lelkészének szolgálatában.

Őn erkölcsi felháborodásában „megbotránkozónak” nevezte az egyháznak templomát megtámadó ateista, neoliberais őrgönggő csürhét. Nyilatkozatával zöld jelzést adott to-

vábbi támadásukhoz. Ön elárulta a templomban rekedt idős, megfélemlített hívek sokaságát.

Elárulta fiatal lelkészársát, aki protestáns ősei nyomán példamutatón szolgálja híveit, népét, nemzetét, egyházát, nem behódolva az idegenszívű erőknél!

Levelem elején felsorolt árulások a testet, szellemet felőrlő sátáni politikai malomkövek tűzdájában születtek! De mi készítette Önt – főleg ilyen szellemi törpéhez illő – árulásra?

Kérem a Mindenhatót, világosítsa meg elméjét! : Lásza be alkalmatlanságát, és mondjon le!

Áldás békességre: Eröss Zoltán nyugdíjas szekszárdi mérnök, református egyháztag.

A rendezvényen részt vett a Naszladi Judit karnagy által tizenöt éve alapított és vezetett Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola Német Nemzetiségi Kamarakórusa, amely 2009-től a város kiemelt művészeti együttese.

Támogatja őket az önkormányzat, a Humán Bizottság, a német önkormányzat, és sokat áldoznak a szülők, nagyszülők is a gyermekekért.

A kórus eredeti sváb viseletben énekelte a német népdalokat, amelyek a szerelemről, a barátságról, az évszakokról, a természet szépségéről szól-

tak. A zenei kíséretet Keller Antal harmonikás és Környei Miklós Pál (gitár) adta. Műsorukat végigtapsolta a közönség és sokan gratuláltak a remek szerepléshez.

A korábban a nagymányoki, a városlődi, a vémei, a mohácsi nemzetiségi fesztiválokon egy ezüst, valamint arany, illetve rozsmaringos arany diplomát szerző énekkar mellett fellépett a karnagy által dirigált, szolisztikus képességekkel rendelkező, három szopránból és három altból álló „Szekszárdi Hatok” együttes is. Tagjai voltak:

Ó. Jakocs Anna Liza, Szabó Bianka, Tattai Zsuzsanna, Szabó Sára, Veszprémi Pálma, Viola Nóra. Az említett kamarakórusal együtt ők is a legmagasabb minősítést kapták idén február 8-án Mohácson.

A két énekes közösségnek ezúttal ezüst diplomát adtak, ám a fiatalok most is igazolták, hogy a német nemzetiségi kultúra őrzését, megmutatását, terjesztését nemcsak a gyökerekkel rendelkezők tudják aranyat érőn végelni.

Réti Boglárka-Mezei Imola

Kvízverseny, olvasóknak – angolul

- megválaszolni a kvíz kérdéseit
- leadni a megfejtést a Brit Sarkban 2013. december 16-ig
- részt venni a sorsoláson.

Könyvtár sorsolására 2013. december 17-én kerül sor, melynek nyerevényei: angol nyelvű könnyített olvasmányok CD-melléklettel, illetve angol nyelvű művek.

A főnyeremény sorsolása 2014. január 8-án lesz a British Council budapesti központjában. A verseny részletes szabályai a British Council honlapján olvashatók.

Az évforduló alkalmából, a kvízversennyel párhuzamosan módszertani workshop-ot is szervez angolnyelv-ta-

nároknak a British Council és a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár.

Az ingyenes tréning témái:

- Milyen lehetőségek állnak rendelkezésünkre, hogy a regények angol nyelvű világához eljuttassuk diákjainkat?
- Blogok, irodalmi műsorok, webinárok, honlapok, letölthető óravázlatok, filmadaptációk az eredeti műveik alapján, vagy azok inspirálta modern átdolgozások – mind-mind segítenek eligazodni az Austen-világ szövevényében.
- Hogy ki melyik formát választja az e-olvasók sorából, iPad-et vagy Kindlet, avagy a hagyományos papíralapú kiadványokat, könnyített olvasmányt

vagy az eredeti művet, nem változtat azon a tényen, hogy Jane Austen manapság is örök problémákat boncolgat, és ezek megfejtésére közösen találhatunk válaszokat.

Előadó: Beatrix Price, a British Council tanára, az Angoltanárok Nemzetközi Egyesületének vezetőségi tagja, tanártréner

Az előadás időpontja, helye: 2013. december 4. 16.00-17.30, a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár oktatóterme.

Jelentkezni lehet 2013. november 29-ig a 74/528-108-as telefonszámon, illetve a tanyamacska@gmail.com email-címen.



Tisztelt Magyarországi Német Honfitársunk!

A 2014. évi országgyűlési választások során a nemzetiségeknek – így a magyarországi német közösségnek is - első alkalommal lesz lehetőségük saját jogon országgyűlési képviselőt juttatni a Parlamentbe!

A választási törvény a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata számára lehetővé teszi a német nemzetiségi lista állítását, képviselőnket pedig mi, a magyarországi német közösség választópolgárai választhatjuk meg. Ehhez - a választást megelőző 15. napig - **kérnünk kell a német nemzetiségi névjegyzékbe való felvételünket az országgyűlési képviselők választására is kiterjedően.** A nemzetiségi névjegyzék folyamatosan vezetett, **ezért nem egyetlen választásra szól.** Aki tehát már most nyilvántartásba veteti magát német nemzetiségi választópolgárként, annak a **2014. évi őszi nemzetiségi önkormányzati választásokra már nem kell külön kérnie a felvételét a névjegyzékbe.**

A kérelem nyomtatványát, amely szabadon másolható, illetve az internetről is letölthető, a választási szervek 2014. január 1-jétől minden háztartásba eljuttatják egy példányban.

A névjegyzékbe vételi kérelmet 2014. január 1-jétől a helyi választási irodában (a helyi polgármesteri hivatalban a jegyző, vagy helyettese vezeti) személyesen vagy postai úton, illetve a Nemzeti Választási Iroda www.valasztas.hu honlapján, vagy az ügyfélkapun - www.magyarorszag.hu - keresztül lehet benyújtani. A nemzetiségi választói névjegyzékbe történő felvételtől a választópolgár értesítést kap.

Amennyiben Ön az országgyűlési képviselők választására is kiterjedően kérte a német névjegyzékbe való felvételét, **listás szavazatát a német nemzetiségi listára adhatja le** és természetesen szavazhat bármely párt egyéni választókerületi jelöltjére is.

Ha a német nemzetiségi lista eléri vagy meghaladja a választási eredmények alapján megállapított kedvezményes kvótát, egy képviselői mandátumot szerez.

Amennyiben a regisztrációról további információkat szeretnének kapni, úgy kérjük, forduljanak a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Szekszárdi Irodájához, (Szekszárd, Garay tér 4. Tel: 74/419-948, Fax: 74/510-264, Email: LDUSZEK@t-online.hu) ahol szívesen adnak felvilágosítást!

Kérjük, iratkozzon fel Ön is a német nemzetiségi választói névjegyzékre és 2014 tavaszán szavazatával járuljon hozzá, hogy a magyarországi németeknek végre képviselőjük legyen a Parlamentben!

Dr. Józán – Jilling Mihály
Tolna Megyei Német Önkormányzat
elnök

Heinek Ottó
Magyarországi Németek Országos Önkormányzata
elnök

Hogy csinálják ezt Kaliforniában?

Szekszárdon se szeri, se száma a kisebb-nagyobb vendégházaknak, turisztaszállásoknak, méretesebb szállodája azonban a Hotel Gemenc használaton kívül kerülése óta nincs.

Hogy ez a fajta bizonyos értelemben vett szálloda-szegénység jó-e avagy sem a borturizmus szempontjából, abban a vélemények megoszlanak.

Mindenesetre tény, hogy egyre többen mondogatják: a gyakran csak „galambos hotelként” emlegetett, valamikor népszerű, mára szellemjárta, városközpont-béli Hotel Gemencsel valamit kellene kezdeni. Már csak azért is, mert enyhén szólva is eléggé szem előtt van a turistalátványosságok tekintetében. A város részéről nyitottak az épület ésszerűbb hasznosítására, ám a probléma gyökere a szerteágazó tulajdonosi háttérre vezethető vissza, amely szinte kibogozhatatlan hálózata be a madárlakta paneléptmény jogi helyzetét.

A kisebb kapacitású, ám tip-top vendégházak és az apartmanok szempontjából (ezekből találunk többet is a városban) Szekszárd az árfekvések függvényében igen vegyes képet mutat: található egy főre és egy éjszákára lebontva a 3500 forintostól a 13 ezer forintos szállásig sokfélé. Az 1-2 szobás parasztháztól a 6-12 személyes apartman-férőhelyeken át a 16 fős ven-

dégházig szintén van minden a városban, a pénztárcát pedig annál inkább ki kell nyitni, minél közelebb a belvároszhoz hajtaná álomra fejét a kedves vendég.

Az idegenforgalmi adót (IFA) természetesen mindenhol külön meg kell fizetni, ez fixen 250 forintot jelent. A vendégekért folytatott nagy verseny azonban az árfekvésen túl észrevehetően a különböző apróbb, extra kedvezményekben mutatkozik meg: teakonyha, étkező, klíma, tv, telefon, vagy internet-hozzáférési lehetőség szinte mindenhol adott, kutyát-macsát azonban már kevesebb helyen fogadnak szívesen a vendégvárók. A programszervezés vagy a gyertyafényes borkóstolók is egyre több ajánlóban tűnnek fel, sőt, van, ahol még folklórprogrammal is próbálják elvarázsolni a látogatót.

Őrzött parkoló, étterem a nagyobb méretű apartmanoknál dukál, és van, ahol még diétás konyha is beépül a menüsorba, vagy akár fodrászattal, masszázsszal, szoláriummal, sőt, még vegytisztítással is kedveskedne. Az éjelnappali portaszolgálat együtt jár az őrzött parkolós helyekkel, ugyanakkor van, ahol ez nem létezik, ám kerti tóval, gyermekfelügyelettel, vagy szabadtéri főzőlehetőséggel és borkóstoltatással is szolgálnak – ezek az opciók viszont másutt a városban nem feltétlenül adóttak.

Nem ritka az 5 éjszaka után járó 10%-os kedvezmény, vagy a különböző korsztályoknak kitalált megannyi árengedmény sem, Szép-kártyát illetve Erzsébet utalványt is egyre több helyen elfogadnak.

Vannak olyan vélemények, amelyek szerint nem kell Szekszárdnak a nagyvárosi trendet követnie és nagy hotelekkel várnia a turistákat, mert a település varázsa éppen a kisebb vendégházakban rejlik. Példaként hozhatnánk a közeli Pécset, ahol vannak ugyan hatalmas hotelek, ám egyes vélemények szerint a város vendéglátását alapvetően az egyetemisták sokasága és a kulturturizmus tartják életben.

Mások úgy látják, Szekszárdon soha nem érte meg gigantikus szálláshelyeket létrehozni, mivel a vendégek jó része a helyben élő rokonoknál, ismerősöknél szállásolta el magát eddig is, és ez a „trend” folytatódik.

Nézzünk azonban egy láthatóan jól működő külföldi példát: azt, hogy az USA legnépesebb államában, Kaliforniában miként működik napjainkban a borturisták csalogatása.

Ruppert Ignác, a Lánchíd Rádió Must és mindörökké című bormagazinjának állandó szakértője több alkalommal járt Kaliforniában, s igen figyelemre méltó tapasztalatokat gyűjtött be ott. Amint arról beszámolt: a kaliforniai borturizmus központja egy 150 ezres kisváros, Napa, amely mindössze egyórányi autóútra helyezkedik el San Franciscótól. A város

maga is jelentős turisztikai programokat kínál, erre lett „felfűzve” a borászatok és borrégiók látogatása, amely utak zöme San Franciscóból indul. Napában ez a fajta kínálat a '90-es évek végi állapotokhoz képest látványosan kinőtte magát, rengeteg új étteremmel, fesztivállal, túraprogramokkal csábítja a város az odalátogatókat, s az utóbbi időben a kerékpáros turizmus is fellendült.

Aki nem akarja igénybe venni a csendes, nyugodt panziókat, hoteleket, az San Franciscóból utazhat a különböző borrégiókba, amelyre limuzin, vasút, busz, vagy autóbérlés, sőt még hajó (!) is rendelkezésre áll – meséli Ruppert Ignác.

A városban mintegy 180 szobájával jelenleg a Hotel Westin Verasa a legnagyobb szálloda, de új beruházásokat (Ritz, Carlton) is terveznek. A Napában található kóstolóterem nyitva tartása a közlekedéshez igazodik, így délután 10 és délután 5 óra között tudnak kóstolni a borkedvelők.

A városban a szakértő elmondása szerint mindenütt tisztasággal, szervezettséggel, kedvességgel és professzionalizmussal találkozik a vendég a borturizmus kapcsán

Igazi, világhírű borrégióként rendszeresen szerveznek fesztiválokat, koncerteket, tréningeket, a völgyben található közel 2000 borászat pedig a legváltozatosabb programlehetőséget kínálja.

Gyimóthy Levente

CATARR



ÉLMÉNY ÉLŐ adásban – örök emlékek

Különleges TV-csatorna választékunk a pillanat varázsát és a múlt kedves emlékeit is az otthonokba viszi.

50+ csatorna
1 év hűséggel
2014. február 28-ig

2014-től Digisport csatornák és a régi korok magyar csatornája, az m3

KábelTV EXTRA 2280 Ft/hó

EXTRA AJÁNLAT:

Játsszon nyereményjátékunkban és nyerve meg díjaink egyikét!

Az akció 2013.11.20-tól visszavonásig érvényes a Tarr Kft. lakossági előfizetői körében. Az akcióban való részvétel feltétele Extra kábeltelevíziós csomagot tartalmazó SZÖLŐ vagy KOMBI díjcsomagra történő előfizetés 1 éves hűségnyilatkozat vállalásával. A nyereményjátékban csak az akcióra előfizetők vehetnek részt. Az adott településen elérhető TV-csatornák száma, és a 2014. március 1-jétől érvényes előfizetési díjak területenként változhatnak, erről illetve az akció részleteiről elérhető eginként érdeklődhet.

További információ: WWW.TARR.HU ☎ 1223

NÉMETH EUROTRANS KFT.

NEMZETKÖZI SZÁLLÍTMÁNYOZÁSSAL
FOGLALKOZÓ BUDAPESTI CÉG,
AZONNALI MUNKAKEZDÉSSEL,
GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ
NEMZETKÖZI GÉPJÁRMŰVEZETŐKET
KERES C + E KATEGÓRIÁVAL



Nyugat - Európa és Anglia viszonylatban fuvarozunk.
Amit nyújtunk:

- vadonatúj gépjárműpark,
- nagyfűlkés, klímával, hűtővel felszerelt gépjárművek,
- kocsi gazdás rendszer,
- korrekt, kiszámítható bérezés,
- kereseti lehetőség:

380.000 Ft - 400.000 Ft között

- 2-3 hetes kintlét
- AETR rendeletek szerinti munkavégzés
- azonnali munkakezdés

Az állás betöltéséhez szükséges:

- nemzetközi gyakorlat nyerges szerelvényrel
- digitális tachográf kártya
- gki kártya
- C+E kat. Jogositvány
- PAV alkalmassági bizonyítvány
- darabárus ADR igazolvány előnyt jelent

Jelentkezés a munka.kamion@gmail.com email-en elküldött, szakmai önéletrajzzal, illetve a 06-30/222-9129-es telefonszámon lehet.

Leendő elsősök fészkelődtek a Dienes iskolában

Színes madarakkal fogadták az óvodásokat a tanítónők a Dienes Valéria Általános Iskola november 13-ai „Suliváró – fészkelődő” rendezvényén. A rendezvény a legelső állomása volt az intézményben már hagyománnyá vált, négyrészes Suliváró-sorozatnak.

Az eseményen láthatóan nagy lelkesedéssel várták a programokat a kicsik, akiket az igazgatónő, Farkas Pálné köszöntött szüleikkel egyetemben. Az is-

kola vezetője bemutatta a leendő első osztályos tanítónőket, az iskola tanerői pedig játékos bemelegítővel mozgatták meg a gyerekeket. A programot előadás is színesítette, a vendégek megnézheték a Benedek, a madárijesztő című jelenetet. Mindezek után egy-egy kijelölt „titkos úton”, madárlábak nyomán lehetett eljutni a tanító nénikhez, akik a legkülönbözőbb feladatokkal várták az óvodásokat és természetesen szüleiket is: színezhettek, rajzolhattak

– és nem utolsósorban megismerkedhettek leendő osztályfőnökükkel.

A gyerekek fejlesztőjátékokat is kipróbálhattak: persze csak azok, akiknek kedvük volt hozzá.

A suliváró-programorozat következő állomása december 11-én, szerdán 17 órakor lesz: ez a Csivitelő elnevezést viseli és egy zenés-énekes délután keretében hangszerekkel, játékokkal, dalokkal várja a kicsiket. A Fiacánkoló-napon a sportot és az ügyessé-

gi játékoké lesz a főszerep az iskolában 2014. február 5-én, 17 órától. A rendezvényen a manapság gyermekek és tanítók által oly kedvelt interaktív tábla is bemutatásra kerül.

Végezetül március 19-én az Ismerkedő nevet viselő suliváró napon a leendő első osztályos tanítók óráiba kukanthatnak be a szülők.

Az elkövetkezendő Sulivárókra is nagy szeretettel várja az iskola a leendő elsősöket és szüleiket. Gy. L.



A Szépítsük együtt Szekszárdot! program keretében november 9-én, szombaton délelőtt mintegy 20 autó számára tettük kényelmesebbé a parkolást a Hermann Ottó utca 31-33. házsámok előtt. A 12 lakó alapos munkát szeretett volna végezni, ezért a jó időt kihasználva még összegereblyéztek 16 zsák levelet is. Délre már mindenki elégedetten szemlélte a közös munka eredményét.

ÚJ FEHÉRNEMŰ ÜZLET Szekszárdon!
Arany J. u. 6.

NYITÁS:
november 29.,
péntek 9 óra

Nyitási akcióban
minden hálóging
és pizsama
10%
kedvezményrel
kapható!

Nyitva tartás:
H-P: 9-17 óráig
Szo.: 9-12 óráig

in-out system

Egyedi bútorok

Akár különleges igények szerinti,
magas minőségű tervezés és kivitelezés.
Díjmentes felmérés és látványtervezés
lakás, iroda vagy üzletberendezések gyártása.

www.markerbutor.hu info@markerbutor.hu ☎ 74 510 046

márker egyedi bútorok **VALUM** bútorszerelvények **effect** irodabútor **VALUM Kft.** H 7100 - Szekszárd Mátyás király u. 66.

Agóra mozi novemberi műsora

NOVEMBER 25-27. 17 ÓRAKOR, PÉNTEKEN ÉS SZOMBATON 15 ÓRAKOR IS
PINOKKIO Színes szinkronizált olasz animációs film 2D, korhatár nélkül megtekinthető, 75 perc.

NOVEMBER 25-27. 19 ÓRAKOR
DIANA Színes szinkronizált angol dráma 2D, 12 év alatt szülői kísérettel, 113 perc.
NOVEMBER 28-30. 15, 17, 19 ÓRAKOR
THOR - SÖTÉT VILÁG Színes szinkron+feliratos amerikai kalandfilm 2D, 12 év alatt szülői kísérettel, 114 perc.

- **A TOLNA MEGYEI FELNŐTT** Diabetesegek Egyesületének következő összejövetele Szekszárdon a Kórház Lila épületében 2013. november 26-án 13.30. órai kezdettel. V. Balla Ágnes előadásának címe: Rekreáció és a diabetesz.

- **ÚJRA SZILVESZTERI BÁL A BABITSBAN!**
TROPICANA SHOW Háromfogásos ültetett vacsora két féle menüvel. Éjféli svédasztal meleg és hideg ételekkel
Zenél Kiss Dezső és zenekara.
Információ: 74/529-610.

- **A KELEMEN GALÉRIÁBAN** (Egészségügyi Szakképző) Ábrahám Exit Béla „Szálljon erre, Sayonara!” című önálló tárlata továbbra is látogatható az iskola nyitvatartási idejében, 2013. december 10-ig. Pontos cím: Szekszárd, Szent-Györgyi Albert utca 8-10. (korábban Kecskés Ferenc utca).

50 ÉVE, 1963. NOVEMBER 22-ÉN ELHUNYT ANGOL-AMERIKAI ÍRO	ELBORÍT MOHÓ, ZSUGORI		NINO OLASZ ZENE-SZERZŐ V.	ETTŐL FOGVA, EKKORTÓL	VONZERŐ KETTŐS BETŰ	APRÓ SZÁRNYAS A MŰLT IDŐ JELE		ELŐTAG: ÖT-	MAGÁT KIHÍVÓAN KELLETO
COPPOLA FILMJE ELŐKÉSZÍTÉS							SARKÓZI KÖZSEG NAGYON CSÚNYA		1932-BEN MEGJELENT REGENYE
ÜRES DZSIPI VAS MI KÖZSEG		SZŰRKÉS SZÍN FÉNYTELEN			FELE PILLANT ÚT-SZEGÉLY				
				ARCKÉP ZENE-SZERZŐ V. (BÉLA)					
NAGY-HATALOM			ÉLŐSKÖDŐ NÖVÉNY NYÁRI HÓNAP, RÓV.					PARKOLÓ JELE HIRES A MÁRVÁNYA	
				ROCK-CSAPAT ÖTVÖZŐ FÉM				CÚGBAN ÁLLI SKÓT NEPTÁNC	
TARZAN MAJMA KÓRHÁZ JELE UGYAN-OTT, RÓV. VILÁG-KIÁLLÍTÁS	RÓMAI VISELET ZENE-DRAMA		VAJDA J. MUZSÁJA AUTO-MARKA			PLÁNUM OLYAN, MINT A BERETVA		MÉHEK CSAPATA PARTI	
			KÉRDÉS SZEMÉLYRE ÜTŐSZÍN		LÉGIESEN KÖNNYED BARANYAI KÖZSEG			LITVÁN LÉGICÉG ÜRES TEGEZI	
TITKOS SZÖVEG SÉGET KÖT									HEYER-DAHL HAJÓJA FELTŐI
SZÁRMAZTAT DESZKÁT SIMIT					BOGLYA, KAZAL				

November 10-i rejtvényünk megfejtése: **Csokonai Vitéz Mihály, A reményhez**

A Cipősdoboz akció (vagy, ahogy szülőhazájában, Angliában hívják, Operation Christmas Child) egy év-tizede érte el hazánkat, akkor még Nyugat-Európából érkezett csomagokat kaptak karácsonyra – a Baptista Szeretetszolgálat közreműködésével – az arra rászoruló gyerekek. 2004-ben pedig a szeretetszolgálat elindította hazánk első önálló akcióját. A „boy” vagy „girl” feliratok helyett megszülettek a „fiú” és „lány” címkék, és az akció mottója: „Tízezer gyermek karácsonya”. Ez akkor még elérhetetlen álomnak tűnt...

Nagy siker lett a Legkreatívabb Cipősdoboz verseny, melynek során kiderült, hogy az adományozók nem csak gazdag, szép és igényes dobozokat pakolnak össze, de még a külsőre is adnak. A Praktika magazin szerkesztőse pedig azóta is lelkesen zsűrizi a beérkezett foltvarrós, dekupázsos, világító, gumicukorral borított dobozokat...

2011-ben már 24500 doboz gyűlt össze. Mindegyik megtalálta kis gaz-

Mi az a cipősdoboz akció?

dáját. Ebben az évben utazott utoljára a csomagok egy része a Malév Cipősdoboz járatával Erdélybe, Bőjte Csaba árváihoz. Természetesen ezek után sem maradnak ajándék nélkül (hiszen minden évben 2500 csomagot kapnak a parajdi sóbányában karácsonyt ünneplő kisgyerekek), csak már kamionnal jut ki hozzájuk a különítmény.

2012-ben 33.000 doboz okozott örömet országszerte a rászoruló gyermekeknek. Ettől az évtől már online dobozokat is vásárolhattak az adományozni vágyók. Az online dobozokon felül a 1355-ös adományvonal hívásával is lehetett (és lehet) támogatni az akciót: 300 Forintot juttatott el az a telefonáló, aki tárcsázta a számot.

És, hogy kik kapják az ajándékokat? Kórházban ünneplő, nagycsaládban élő vagy éppen árva, tanyákon vagy kis falvakban éldegélő, fogyatékos iskolában tanuló vagy csonka családban nevelkedő, a karácsony különlegessé-

géről alig tudó gyermekei. Szekszárdon 2011-ben kapcsolódtunk be a cipősdoboz akcióba és 45 csomag érkezett hozzánk, amit a pécsiek segítségével egészítettünk ki 78-ra, a bogyiszlói óvodások nagy örömeire. 2012 karácsonya előtt 154 db-ot készítettek a szekszárdiak a környékbeliekkel együtt (még Kalocsáról is hoztak át autóval 3db-ot) és a váraljai óvodások és iskolások között került kiosztásra. Idén szeretnénk több környékbeli faluban, felkutatni a szegényebb családokat és a rászoruló gyermekeket megörvendeztetni talán az egyetlen ajándékkal, amit karácsonykor kapnak.

További információ:
www.ciposdoboz.hu

Ahová Szekszárdon a cipősdobozát leadhatja: 7100 Szekszárd Dienes Valéria utca (régli Gróf Pál utca) 16. 1/2., 2-es kapucsengő (csengőn: Baptista Egyház), Pappné Márkus Krisztina, 20/770-5166



PANTEON
TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu
www.panteonkft.eu

Már menetrendszerűen söpörte le a Szekszárd AC a szlovák ifit

A várakozásnak megfelelően nem okozott gondot a Szekszárdi AC női csapatának a Közép-európai Szuper Ligában (KSZL) a csoportkör utolsó mérkőzésén legyőzni a már Topolcsányban is 6-1-re „agyonvert” szlovák U-21-es válogatottat – immáron hazai környezetben.

Most is 6-1 lett a végeredmény: még úgyis, hogy a szlovák tréner két helyen változtatott csapatán a keddi esti szekszárdi visszavágóra. Hiába, a női vonalon jó erős európai középszintet elérő Sáth-csapat más nívót képvisel a leg-erősebb EmaRecko-Szvitacs Alexa-Tóth Kata-Madacki Mirella összetételben, mint a nem túl acélos szlovák asztalitenisz egyik utánpótlás-válogatottja.

Északi szomszédaink nyilván tudták, hogy U-21-es csapatuknak nem terem különösebb babér a magyar, horvát, osztrák és szlovák élcsapatokból álló



FOTÓ: KISS ALBERT

KSZL-ben, de nem is ezért nevezték be fiataljaikat. Sokkal inkább azért, hogy a komoly, rutinos ellenfelek elleni vereségekből tanuljanak és ezekből okulva fejlődjenek. Van benne ráció szakmailag és pedagógiailag egyaránt...

A nyertes meccs élménye a szlovákok közül csak Barchiakovának jutott,

aki 6-0-ás szekszárdi vezetésnél kipingpongozta csapata számára a becsületgyőzelmet. Kitapasztalta a szekszárdiak harmadik számú játékosának, Madacki Mirellának a gyengéit, és szoros csatában 3-2-re nyert a hazai játékos ellen. A többiek a Reckó-Szvitacs-Tóth K. trióból nem hibáztak az egyes-

ben, megnyerte a párost a Szvitacs-Tóth Kata duó, és így egy jó hangulatú, valószínűleg edzőmeccs-jellegű mérkőzésen hozták a kötelezőket: 6-1-re, szekszárdi győzelemmel ért véget szűk másfél óra leforgása alatt a sima meccs.

Persze a szekszárdiak csak gratulálhatnak a szlovák fiataloknak, aki óriási meglepetést okoztak azzal, hogy egyszer legyőzték az osztrák Ströck SV csapatát. A győzelemmel megteremtődött annak az esélye, hogy a második helyen végezve esetleg a felsőházi rájátszásban folytathassa nemzetközi szereplését a Szekszárdi AC. Ehhez az kell, hogy a már továbbjutott, erős Mladost Zagreb érvényesítse a papírfórmát a komolytalan csapat benyomását keltő osztrákok ellen, és nyerjen.

Lapzártánkkor még nem volt ismert, hogy mi történt ezen a találkozón.

B. Gy.

Ötmegegyes nagyrégiót képviselnek – egyedül

Jól teljesített már eddig is a Tolna Megyei Amatőr Labdarúgó-válogatott az országos felmenő rendszerű tornán: a nyíregyházi országos döntőben Csongrád és Hajdú-Bihar megye mögött a 3. helyen végzett a Kalmár Ferenc irányította együttes. A Tolna, Baranya, Somogy, Fejér és Budapest-alkotta siófoki ötöstornát pedig szűkebb pátriánk válogatott csapata nyerte.

A győztes csapat kapitánya, Kalmár Ferenc kapott felkérést a fenti megyék alkotta régiós válogatott összeállítására a küzdelemsorozat folytatásában, ám a többi megye amatőrjének – pontosabban megyei első osztályú játékosá-

nak – érdeklődése szinte a teljes érdeklenséggel egyenlő. Így hát gyakorlatilag Kalmár Ferenc csapata lesz maga a nagy régió – ami jó is, de legalább annyira rossz is a Veszprém megyei orientációjú másik dunántúli válogatott elleni, november 30-ai országos elődöntő szekszárdi mérkőzésére készülődve. (A visszavágót Veszprém-ben, március 1-jén játsszák.)

A tét nem kicsi, a győztes bejut az országos döntőbe, ahol a Csongrád-Hajdú-Bihar összecsapásának nyertesével találkozunk. A Magyar Labdarúgó Szövetség elképzelése szerint a finalisták csapataiból állna fel az a magyar amatőr válogatott, amely képviselné az országot az Európai Labdarúgó Szövet-

ség által szervezett amatőr labdarúgók Európa-bajnokságán.

- Sajnos a veszprémi válogatott minden bizonnyal profitál abból, hogy Győr-Moson-Sopronból és Vas megyéből is vannak játékosok a keretükben, én pedig a jelekből ítélve csak Varga Csabára számíthatok a Baranyamegyei Ócsárd csapatából – sajnálkozott a Szekszárdi Dózsa egykori vezérégyénisége, Kalmár Ferenc, aki, momentán a megyei szinten erős Majos csapatát dirigálja.

- Mellbevágó, hogy ez a torna Fejérben, Somogyban, Baranyában, Budapesten ennyire hidegen hagyja a játékosokat, holott jó szereplés mellett be lehet kerülni a magyar amatőr válogatottba. Ez van, de nem siránkozunk,

hiszen ha nem is leszünk olyan erősek, mint lehetnénk, kétségtelenül mellettünk szól a csapategység. Az ötmegegyes nagyrégió képviselőiben is odateszszük magunkat már a jövő heti meccsen. Olyan eredményt akarunk elérni Szekszárdon, hogy eséllyel utazhasunk a tavaszi visszavágóra – sommáztott Kalmár Ferenc.

A szakvezető bízik benne, hogy november 30-án, amikor a Tolle UFC mérkőzése után pályára lép az egy-két kivétellel színtiszta, anno Szekszárdon is megfordult Tolna megyei játékosokból álló válogatott, népes szurkolótábor is segíti majd őket. A keret gerincét hat majosi, három-három bátaszéki, illetve szedresi focista adja.

B. Gy.

Edzőmeccsekkel készülnek a vízilabdások a bajnoki rajtra

Gőzerővel készül első tétmérkőzésére a Szekszárdi Sportközpont vízilabdaszakosztályának korosztályos együttese. Sóvári Gábor edző 12 éves és annál fiatalabb tanítványai heti öt tréninggel és a szomszédvár Péccsel lejátszott ed-

zőmeccsekkel hangol a december 1-jei (vasárnapi) bajnoki rajtra, ahol a szekszárdiak a vendéglátó szerepét is betöltik.

Az utánpótlás-korosztály versenyzetetésére életre hívott Dunántúli

Vízilabda Ligában öt korcsoportban mérik össze erejüket az együttesek. A kuparendszerű kiírás szerint a két csoportban összesen 10 gárdát felvonultató gyermek III-as korosztályban a szekszárdiakat Ajka, Balatonfűzfő, Ka-

posvár és Székesfehérvár utánpótlás-csapatával sorsolták össze. Az alapszakasz első fordulójában, december első napján a szekszárdi városi fedett uszodában rendeznek tornát, a 4x7 perces mérkőzések 10 órakor kezdődnek.

Őszi bajnok a Várköz

A 15. játéknap mérkőzéseivel véget ért a 2013/14-es városi kispályás labdarúgó bajnokság őszi idénye. Félútnál a Várköz csapata vezet a „orrhosszal” a 15 csapatot számláló mezőnyt, amely az utolsó előtti fordulóban elvette a végig élen álló Tomagro gárdájának veretlenségét (4-1), s végül egyel több győzelmet számlálva lett őszi bajnok a rivális előtt.

A bronzérmes pozícióban a címvédő, a tavalyi „félszezon” legjobbját, a Kis Dankó telet, amely az idény végére feljavuló játékkal tartotta életben tavaszra bajnoki esélyeit. A fenti trió mögött nagy a „tülekedés”: a szoros közémezőnyt a HB Bt. és a Kriszt Kft. csapatai vezetik. A bajnoki tabellát a Csel-Szi, a Ferger-Módos Kft. és a Kontra zárják, de már egyikük sem áll győzelem nélkül.

A bajnokság őszi végeredménye: 1. Várköz 35, 2. Tomagro 33, 3. Kis Dankó 30, 4. Hb Bt. 25, 5. Kriszt Kft. 25, 6. Lajvér-Ferropatent 24, 7. D-Logistic 23, 8. Kocsmár Kárpitos 19, 9. Suzuki-Szilfa 17, 10. Tolle UFC Szekszárd 17, 11. Riválisok 15, 12. Horfer Serleg 14, 13. Csel-Szi 11, 14. Ferger-Módos Kft. 8, 15. Kontra 6 ponttal. (Azonos pontszám esetén a gólkülönbség rangsorol.)

„Kiváló állatvédő” címre érdemesült a szekszárdi állatmenhely

A közeli napokban meglátogatta a Szekszárdi Állatmenhelyet a Magyar Állatvédő és Természetbarát Szövetség Intéző Bizottsága: a látogatás keretében állatvédők érkeztek Budapestről, Órbottyánból, Tatabányáról és Pécsről. A MÁTSZ tagjai érdeklődve hallgatták a beszámolókat és járták körbe a menhelyet.

A látogatás végeztével megállapították: az alapítvány jól végzi a munkáját, de mindenképpen nagyobb területre lenne szüksége a 200 kutya gondozásához.

A látogatás során dr. Orbán Zsófia, a Magyar Állatvédő és Természetbarát Szövetség elnöke méltatta a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány munkáját, kiemelte a szervezet állatvédelmi és oktatási tevékenységét.

Az alapítvány „Kiváló állatvédő” oklevelet és plakettet kapott az országos szervezettől. Aligha véletlenül, hisz fennállásuk 16 éve alatt több ezer kutya sorsáról gondoskodtak – egyetlen esélyt jelentve számukra a túlélésre, illetve az új gazdihoz kerülésre. „Büszkék vagyunk rá, hogy tevékenységünk eredményeként a Szekszárdon befogott kutyák nem kerülnek gypmestéri telepre. Továbbra is fontosnak tartjuk az állatvédelemmel kapcsolatos tennivalók végrehajtásában való részvételt, az ebben való segédkezést, ennek érdekében kampányokat szervezni, tá-



jékoztató, illetve ismeretterjesztő tevékenységet folytatni, emelve ezzel az állattartási kultúrát – mondta Fiath Szilvia, a Tolna Megyei Állat és Természetvédő Alapítvány elnöke.

Az összejövetel országosan jellemző állatvédelmi problémák, programok és állatvédelmi pályázatok megbeszélésével zárult. Az alapítvány számos rangos elismerésben részesült már a mostanit megelőzően is. 2001-ben a Magyar Újságíró Szövetség (MÚOSZ) Állatvédő Szakosztálya „Az Év Állatotthona” címet adományozta részére, három évvel

később pedig a Magyar Állatorvosi Kamara „Az Év Állatvédelmi Díja 2004” elismerésben részesítette a szervezetet. 2007-ben nekik, állatvédőknek ítélte oda a Tolna Megyei Közgyűlés „Az Év Tolna Megyei Civil szervezete díjat 2006” különdíjat – akkor évtizedes munkájuk elismeréseként.

Az ezredforduló utáni években országsszerte elharapódzó állatbántalmazások, szadista indíttatású állatkínzások hatására a szekszárdi szervezet 2003 nyarán kezdeményezett egy országos aláírásgyűjtő kampányt a törvényt megváltoztatására, amely után az országgyűlés 2004. március 8-án büncselekménynek nyilvánította az állatkínzást.

Az állatvédők minden szombaton nyílt napot tartanak a gyerekek és a felnőttek számára, nyáron napközis tábort is szerveznek. Az alapítvány tevékenységét egy öttagú testület irányítja, napi szinten pedig a kuratórium elnöke és alelnöke felügyeli munkát, amiben naponta öt, egy hét leforgása alatt pedig tizenhárom ember segít. A pártolótagok száma jelenleg mintegy ötszáz főt számlál. *-bégyé-*

Az alapítvány 2010-ben az EdutopKft.-vel közösen szervezte meg az Országos Képzési Jegyzékben is szereplő, általában elismert ebrendész-képzést

Szekszárdon, amelyen az elmúlt években közel 120 fő szerezte meg az akkreditált képzést. A szakképzés azóta is csak Szekszárdon elérhető az országban.

www.opticnet.hu

EGYETLEN SZEMÜVEG minden élethelyzetre!

- ✓ MUNKAVÉGZÉSHEZ
- ✓ AUTÓVEZETÉSHEZ
- ✓ OLVASÁSHOZ

PRÉMIUM MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGLENCSEK

30% KEDVEZMÉNNYEL

HOYA

opticnet SZÁRNYTÓ LÁTÁSREHÉLYEN CSOPORTJA

Az Ön Opticnet partnere: LENS OPTIKA Szekszárd, Széchenyi u. 21. Telefon: 06-74/311-262 • 06-30/824-0635 • www.lensoptika.hu

„ESELY” Szolgáltató és Szakképző Iskola
7100 Szekszárd, Tartsay ipartelep 3. (OM.100520)

JELENTKEZÉS:
Szekszárd, Tartsay ipartelep 3. Telefon: 74/511-743

Még nem késő dönteni! Tanulj az „Esély” szakképző Iskolában!

- kőműves és hidegburkoló
- festő, mázoló, tapétázó
- ác
- asztalos
- épület- és szerkezetlakatos
- női szabó

Ingyenes képzés és felszerelés, biztos gyakorlati képzőhely tanulószerezéssel, ösztöndíj, hiányszakmákban külön juttatás.

Felvételi kritériumok:

- általános iskola 8 osztályos végzettség
- egészségügyi alkalmasság
- még be nem töltött 22. életév

Jelentkezés: „Esély” Szakképző Iskola Szekszárd, Tartsay ipartelep 3. (az autómosó mögött)

SPORTMIX

LABDARÚGÁS A játékosokat sújtó sérülések ellenére újra remekel a Tolle UFC az NB III középcsoportjában, egy fordulóval az őszi idény zárása előtt. Kvanduk János együttese az élmezőnyhöz tartozó Gyulai Termál FC otthonában vendégeskedett, és egy nehéz mérkőzésen, annak ellenére, hogy a második félidőben már a hazaiak játszottak mezőnyfölényben, el tudta hozni a három pontot. (A mérkőzés a rendes játékidő befejezése előtt két perccel még 1-1-re állt, ekkor szerezte a

győztes gólt Fejes Péter: így Gyulai Termál – UFC Szekszárd 1-2. A szekszárdiak első gólját a 40. percben Schmidt Zsolt szerezte.) Az UFC 14 forduló után 24 ponttal az ötödik helyen áll a bajnoki táblázaton. **KOSÁRLABDA** Visszavágott az Atomerőmű KSC Szekszárdnak a két héttel ezelőtti szekszárdi vereségéért az MTK Budapest csapata az NB I-es női bajnokság alapszakaszának első mérkőzésén. A fővárosiak végig vezetve magabiztosan nyertek a szétesett csapat benyomását keltő riváli-

suk ellen. A meccs végén 106-89-et mutatott az eredményjelző, ami jóval nagyobb „zakó” annál, mint amit a szekszárdiak mértek riválisukra. A KSC Szekszárd a bajnokság alapszakaszának még tét nélküli meccsekből álló első körében a második vereségét szenvedte el, három mérkőzést „behúztak” a lányok, akik a hétvégén a ZTE NKK otthonában lépnek pályára.

KÉZILABDA Még „benne volt” a Budaörs elleni rangadó a Fekete Gólyák KC lányai-

iban az NB I B nyugati csoportjának következő bajnoki mérkőzésén, amelyen a Kozármisleny otthonában léptek fel. A vendéglátók 4 gólos hátránynál közelebbre nem jutottak az egész mérkőzés alatt fölényben játszó, veretlen, második helyen álló szekszárdi női kézilabdacsapattal szemben. A szekszárdi csapat 15-9-es félidei vezetés után „behúzta” az újabb elvárt papírforma-győzelmet (27-19). A „gólyák” legjobb góllövői: Weigel 8(1), Gulya és Vasas 7-7.



KÉT VILÁGSZTÁR EGY SZÍNPADON!

Catherine Gallagher, Írország hercegnője mellett Barry John Gallagher, a Lord of the Dance és a Riverdance szólótáncosa is fellép Szekszárdon!

Catherine Gallagher's – Queen of the Dance szuperprodukciója 2013. december 15-én (vasárnap), a szekszárdi Városi Sportszínház Színpadán lesz látható.

Ki ne ismerné a világ legnépszerűbb táncának, az ír szepten táncnak jeles férfi vezérégyéniségeit? A világ azonban már egy hölgyért rajong ebben a műfajban, aki nem más, mint Catherine Gallagher, Írország Nemzeti Bajnoka, többszörös ír szepten táncvilágbajnok.

Catherine egy fantasztikus új show-t hoz el a hazai közönségnek, melyet gyönyörű fellépő ruhák, fergetes ritmus, új modern, koreográfiák, és akár önálló koncerttel is fellépő élő zenekaros dallamok jellemeznek.

Az est sztárvendége Barry John Gallagher, aki a Michael Flatley's Lord of the Dance produkciójában több mint 1500-szor táncolt az elmúlt 10 évben, 8 éve a kiemelt Las Vegas-i csoport férfi szólótáncosa. Az egyetlen olyan ír szepten táncos, akinek engedélyez-

ték, hogy egyszerre lépjen fel a Lord of the Dance-ben és annak konkurenciájában, a Riverdance-ben, s így Barry John mindkét show vezető táncosaként turnézza be az egész világot.

Catherine Gallagher azóta új táncműfajt is teremtett, amely egyszerre őrzi az ír szepten tánc hagyományait, de közben mégis modern és megújult.

Jöjjön el, nézze meg Catherine Gallagher tánckarának produkcióját és ajándékozza meg magát egy életre szóló élménnyel, melyet a szervezők garantálnak!

Előadás időpontja:
2013. december 15. (vasárnap) 19 óra
Szekszárdi Városi Sportszínház

Jegyek korlátozott számban kaphatók:
Városi Sportszínház
Keselyűsi út 3. Tel: 06-74/315-733

Tourinform Iroda
Béla Király tér 7. Tel: 06-74/315-198

Romcar Travel Utazási Iroda
Széchenyi út 18-20. Tel: 06-74-510-367

valamint a **IRISHDANCE.HU** weboldalon és az Interticket országos üzlethálózatán.








A Tolna Megyei Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény nyertes pályázatának címe: a TÁMOP 3.1.6-11/2-2011-0013 „Segítsünk együtt” – térségi összefogás a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók együttnevelése érdekében.

Ezen belül szakembereink korai fejlesztést is végeznek 0-5 éves korú kisgyermek részére.

Nagy sikerrel zajlanak a „Baba-mama klub”-ok, melyek teret engednek a kicsik kreativitásának, részesei lehetnek az év nagyobb ünnepei előtti mókázásoknak (nyusziosimogató, Mikulás-váró, farsangoló délelőtti), a szülőkkel együtt részesei lehetnek ringatásos terápia, hangtálas masszázsnak, egyéb, a kicsik személyiség - fejlődését pozitívan befolyásoló technikákat tanulhatnak, egészséges babaételek készítésébe is beavatjuk őket. A kisgyermekkel rendszeresen hozzáértő szakemberek (gyógypedagógus, konduktor, alternatív terapeuták, gyermekorvos, védőnő) foglalkoznak.



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.



KSZE-Gépszolg Kft.

Szekszárd, Páskum u. 2.
Tel.: 74/410-748,
Fax: 74/410-183

TURBÓFELTÖLTŐK
és
INJEKTOROK JAVÍTÁSA


minden személy- és haszongépjárműnél!
Dízel diagnosztika,
Adagolók szakszerű felújítása

BOSCH DIESEL SZERVIZÜNKBEN
FUCHS-TECTROL-OLAJSZERVÍZ

Nálunk megvásárolt BOSCH olajsűrőkkel,
német minőséggel, munkadíj felszámítása nélkül!
Várjuk szakmühelyünkben!

HEBERLING HÚSBOLTOK

Szekszárd, Rákóczi u. 8. (a főiskolával szemben)
Telefon: 06-20/2886-830
Szekszárd, Béni B. Á. u. 79. alatt (a Penny-nél) lévő
üzletünk vasárnap délelőtt is nyitva tart.
06-20/2886-840



A mindig friss húsok és házi hús-készítmények mellett
1.0 fagyasztott vadhúsok, halak és húskülönlegességek
rendelhetők.

Várjuk megrendelését! Kedvezményre jogosító
kupon honlapunkon.

www.heberlinghusboltok.hu

Szekszárd, 2013. november 26.

9.30 óra PORTAGALÉRIA

BABITS MŰVEINEK KIÁLLÍTÁSA

az Illyés Gyula Könyvtárban.

Megnyitja és verset mond Németh Judit a könyvtár igazgatója.

11 óra FARKAS PÁL SZOBRÁSZMŰVÉSZ

BABITS MELLISZOBRÁNAK AVATÁSA

a Babits Mihály Kulturális Központban. Közreműködik: Kovács Gábor, Németh Judit. Beszédet mond Ódor János a Wosinsky Mór Megyei Múzeum igazgatója.

14 óra KOSZORÚZÁS A KÖLTŐ

SZÜLŐHÁZÁNÁL

„Babits 130” városi ünneppsorozat

Ünnepi beszédet mond Csillagné Szánthó Polixéna, Szekszárd Megyei Jogú Város Humán Bizottságának elnöke.

Közreműködik: Csötönyi László.

15 óra „MINDEN FESTÉS ÁLMODÁS”

BABITS ÉS A KÉPZŐMŰVÉSZET

Dr. Kelevéz Ágnes irodalomtörténész előadása a Babits Házban.

18 óra BABITS MIHÁLY: JÓNÁS KÖNYVE

Előadják: Orbán György és Lozsányi Tamás Művészetek Háza (Szent István tér 28.)

A BABITS M. ÁLT. ISKOLA PROGRAMJAI
2013. november 27. (szerda):

14 óra ALSÓS VERSMONDÓ VERSENY
az intézmény diákjainak.

2013. november 28. (csütörtök):

14 óra MEGYEI RAJZPÁLYÁZAT
EREDMÉNYHIRDETÉSE

1-8. évfolyam.

Helyszín: a földszinti aula.

A MEGNYITÓ UTÁN MEGYEI

BABITS VERSMONDÓ VERSENY

felső tagozatos diákok részére.

Helyszín: az iskola könyvtára.

16 óra AZ ISKOLA TANULÓI ÁLTAL ELŐ-
ADOTT MŰSOR egykori diákoknak és
pedagógusoknak. Helyszín: az iskola
sportcsarnoka.

2013. november 29. (péntek):

8 óra BABITS EMLÉKHELYEK KOSZORÚ-
ZÁSA (szobor az aulában, Babits család
síremléke, Cenci néni keresztje, stb.)

8-12 óra VETÉLKEDŐ

A Diákönkormányzat szervezésé-
ben Babits életével és munkásságá-
val kapcsolatosan.

Novemberben a Sólymoknak gyűlik a pénz

Az Alisca Terra Kft. akciót hirdetett, mely szerint a szelektíven begyűjtött hulladék arányában minden hónapban egy civil szervezetet támogat. 2013 novemberében a szelektíven begyűjtött és leadott hulladék után a Gemenci Sólymok jégkorongosai kapják az adományt. Szelektíven gyűjthető: zöld hulladék, papír, műanyag (PET), fém konzerves doboz, alumínium italos doboz. A szelektíven, saját tárolóeszközbe (zsák, papír kö-

tegelve) összegyűjtött, szétválogatott hulladék leadható a szekszárdi, szedresi, bátaszéki és tolnai hulladékudvarokban. Szekszárdon hétfőnként a szeméttároló mellé kihelyezett, szelektíven gyűjtött hulladékot elszállítja a szolgáltató.

A jégkorong szakosztály edzői, játékosai és szülei a maguk munkájával is hozzá kívántak járulni az akció sikeréhez, ezért a közelmúltban, egy görkoris edzést követően lombseprűt ragadtak, és a sok zsák zöld hulladékot gyűjtötték össze a sportcentrum futballpályája körüli területen.

Agóra Művészetek Háza

NOVEMBER 26., KEDD 18.00 ÓRA

Babits Mihály: Jónás könyve
Babits Mihály születésének 130. évfordulója alkalmából.

Előadják:

Orbán György - vers

Lozsányi Tamás - orgona

Orbán György előadó- és Lozsányi Tamás orgonaművész Jónás könyve-fel-

dolgozása az archaizáló szöveg és a modern szerzők (Vierne, Eben, Franck, Duruflé, Messiaen) nagy ívű, rendíthetetlen őszinteségű és keménységű orgonadarabjainak egymás mellé rendezésével szokatlan, ám jól értelmezhető kontextusba helyezi Babits Mihály sok szálból szőtt, mindenkor aktuális szövegét.

Jegyár: 1000 Ft

Egészségnap a Babitsban

A sport (kiemelten a vízisport) és az egészség kapcsolata 2013. november 26-án 8-18 óráig a Szekszárdi Vízmű Sportegyesület és a Babits Mihály Kulturális Központ rendezésében közreműködik a Magyar Vöröskereszt Tolna megyei Szervezete 7-12. osztályos diákoknak.

PROGRAM:

8.00 órától több helyszínen előadások, vetítések, bemutatók az alábbi témákban:

- egészséges táplálkozás ételkóstolással egybekötve
- a teljesítményfokozók és az energitalok veszélyei

- sport és dohányzás ellentéte
- vízi mentés és elsősegély nyújtási ismeretek
- az uszodában és sportolás közben az egészségre leelkedő veszélyek

17,00 órától szülőknek:

- Rendhagyó szülői értekezlet a sportoló gyerekeket nevelő és más érdeklődő szülők számára.

A programok nyilvánosak és ingyenesek, csoportok előzetes jelentkezését kérjük az alábbi elérhetőségeken:

tel: 74/529-610 vagy
info@babitsmuvhaz.hu

Szekszárdi Műjégpálya
a régió egyetlen fedett jégpályája

Nyitás:
November 23-án,
szombaton 10 órakor.

**A nyitónapon
a belépés ingyenes!**

Szekszárd, Keselyűsi út 3.
www.jegpalya-szekszard.eu
www.facebook.com/jegpalya

**BŐRGYÓGYÁSZATI
MAGÁNRENDELÉS****Dr. Karagity Eliza**

bőr- és nemigyógyász szakorvos

rendelés helye: Szekszárd,
Tartsay u. 10. (Ergonom)

rendelési idő:

csütörtök 16-19h

BEJELENTKEZÉS:

30/5763382

REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS**Dr. NEMES ADRIENN**

reumatológus főorvos

Szekszárd, Tartsay V. u. 16.
(ERGONOM)

Rendelési idő: szerda 16-19 óra

Bejelentkezés: tel.: 06-20-9970376

email: drnemesadr@hotmail.com

Nyak-, hát-, derékfájás, isiász,
gerincproblémák, kéz-, térd- és
vállizületi fájdalom, izületi
gyulladás, csonttritkulás.**UROLOGIAI
MAGÁNRENDELÉS:****DR. PAPP FERENC**
urologus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.

Rendelési idő:

csütörtök 17.00–19.00-ig

Bejelentkezés:

06 30/698-64-90

ELEKTRONIKAI HULLADÉK**INGYENES átvétele**„Védje környezetét,
teremtse munkahelyét!”**SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!**

ÁTVEVŐHELY:

Szekszárd, Rákóczi u. 19.

KT-Dinamic Nonprofit Kft.
Rehabilitációs Foglalkoztató
Tel.: 74/315-103**A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK
2013. NOVEMBERI FOGADÓÓRÁI****HORVÁTH ISTVÁN** polgármester

Az időpont később kerül kijelölésre.

Polgármesteri Hivatal I. em., polgár-
mesteri tárgyaló**DR. GÖTTLINGER ISTVÁN** aljegyző

Minden szerdán 10–12 óráig

Polgármesteri Hivatal, I. em. 40. sz.
iroda**DR. HAAG ÉVA** alpolgármester**II. sz. választókerület**

November 19. (kedd) tartotta.

Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u.)

ÁCS REZSŐ alpolgármester

A hónap harmadik hétfőjén 14–15 óráig

Polgármesteri Hivatal I. em. 36. sz. iroda

III. sz. választókerület

November 7. (csütörtök) tartotta.

I. Béla Gimnázium és Informatikai

Szakközépiskola

Szekszárd, Kadarka u. 25-27.

DR. HORVÁTH KÁLMÁN képviselő**I. sz. választókerület**

A hónap második hétfőjén 17-18 óráig

Kadarka utcai óvoda

DR. TÓTH GYULA képviselő**IV. sz. választókerület**

A hónap harmadik hétfőjén

16–17 óráig

Babits Mihály Általános Iskola

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő**V. sz. választókerület**

A hónap első hétfőjén, 18–19 óráig

Polgármesteri Hivatal fsz. 4.

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA

képviseelő

VI. sz. választókerület

A hónap második keddjén 16–17 óráig

Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

LEMLE BÉLÁNÉ képviselő**VII. sz. választókerület**

A hónap első szerdáján 17-18 óráig

Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

MÁTÉ PÉTER képviselő**VIII. sz. választókerület**

A hónap második hétfőjén 17–18 óráig

Polgármesteri Hivatal fszt. 4.

DR. HADHÁZY ÁKOS képviselő**IX. sz. választókerület**

Baka István Általános Iskola

Bejelentkezés a 30/551-4653-es
számon.**DR. FAJSZI LAJOS** képviselő**X. sz. választókerület**A hónap második hétfőjén 17–18 óráig
Szőlőhegyi Óvoda**HALMAI GÁBORNÉ** képviselő

A hónap első és harmadik csütörtökén

16.30-18.00 óráig

Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon

Szekszárd, Mikes u. 24.

ILOSFAI GÁBOR képviselő

A hónap második szerdáján 17–18 óráig

Szekszárd, Mikes u. 24.

DR. TÓTH CSABA ATTILA képviselő

A hónap harmadik hétfőjén 17–18 óráig

Polgármesteri Hivatal fszt. 4.

ZAJÁK RITA képviselő

A hónap utolsó hétfőjén 17–18 óráig

Polgármesteri Hivatal fszt. 4.

Agóra színházterem novemberi műsora**NOVEMBER 25., HÉTFŐ 19.00 ÓRA****ORFEUM BÉRLET 2. ELŐADÁS**Ivan Menchell: Sírpişik (avagy a Víg
Özvegyek Klubja)- komédia

Az Orlai Produkció előadásában

Ez a vérbő, (tragi) komikus történet
bárhon játszódhat, ahol élők és holtak,
csaladások és csalások, vitális özvegyek
– nők és férfiak – téblábolnak a maguk
bonyolult, és remélhetőleg hosszú
öregkora felé. Bárhon, bármely nyelven
könnyen megbillen a sztereotípiák, be-járatott élethazugságok egyensúlya, s
kivillan, a póre magány, az esendőség,
a halálfélelem, mint valami ózonlyukon,
amit aztán sírva-nevetve befoltoz az
életösztön, a szeretet- és szerelemvágy,
a vágy a saját, egyedi, bombabiztos köz-
helyeink iránt. Engem (a nagyszerű szí-
nészekén túl) ez érdekelt ebben a da-
rabbán, valamint az, hogy meg tud-e
szólni, és miképpen szól meg ma-
gyarul a négy rivális nő és csábítójuk,
mit tudnak, illetve mit tudok én, mint a
magyar változat írója hozzáadni az is-merős, tehát teherbíró alaphelyezethz.
A magyar változatot írta: Parti Nagy Lajos
Lucille: Bánsági Ildikó. Ida: Egri Márta.
Doris: Margitai Ági. Sam: Gálffi László.
Mildred: Cseh Judit. Rendező: Ilan El-
dad. Producer: Orlai Tibor.

Jegyár: 3300 Ft.

**VÉRVÉTEL VÁRAKOZÁS
NÉLKÜL SAJÁT OTTHONÁBAN!****+36-30/590-24-04**

Bíró Aranka egészségügyi szakasszisztens

*A szolgáltatás érvényes laboratóriumi
beutalóval vehető igénybe!
A szolgáltatásért térítési díjat kell fizetni!**Kedves Egykori Babitsos!**Tisztelegve névadónk emléke előtt, szeretettel meghívjuk
az „Ilyenek vagyunk!” című ünnepi műsorunkra,
melyet a költő születésének 130., és iskolánk fennállásának
55. évfordulója alkalmával rendezünk.

Ünnepség helyszíne:

Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola tornaterme

Ünnepség időpontja: 2013. november 28. (csütörtök) 16.00 óra

Szeretettel várjuk!

Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola jelenlegi diákjai és dolgozói

ANHUR TEMETKEZÉSSzekszárd,
Béri B. Ádám
utca 16.
(a kórházi
buszmegállóval
szemben)Telefon, fax:
74/675-770állandó
készenlét

0-24 óráig:

0630/936-32-55

www.anhurtemetkezes.hu



**SZERSZÁM
SAKÜZLET**

**KARÁCSONYI
AJÁNDÉKÖTLETEK**

Látogassa meg webshopunkat:
www.karcherstore.hu

**WV 50 Plus Akkus
ablaklehúzó**
Régi bruttó ár:
23.040,-
**Akciós br. ár:
17.990,-**

**VC 6100
Szárzapszivó**
Régi bruttó ár:
72.470,-
**Akciós br. ár:
59.990,-**

7100 Székszárd, Bor u. 2. • Tel.: 74/529-320 • Fax: 74/529-321 • 30/650-8592 • www.cphautomat.hu

Elektrolit Kft.
Székszárd,
Tartsay V. u. 4.
Telefon: 74/412-706

AKCIÓS NAPOK!

November 29.,
December 13. és 27.

**minden
termékre
15%
kedvezményt
biztosítunk!**

**Öltöztesse
otthonát díszbe
a nálunk vásárolt
fényfüzerekkel!**

Tolnavill Kft. „SZAKI”
TOTÉV Ipartelep 11. TOTÉV Ipartelep 11.
tolnavill@tolnavill.hu foglein@tolnavill.hu
06 74/413-374 06 30/544-2140

**„SZAKI” – Szakiparosokkal
Karbantartott Ingatlanok**

Javító, karbantartó, szolgáltató
részlegünk – társasházak, cégek,
lakossági igények kiszolgálásával –
részben teljes szakipari
tevékenységgel, minőségi anyagok
felhasználásával áll rendelkezésre.
**Tevékenységi körünkbe
megtalálható:**

– asztalos	– klímatelepítés
– ács	– klímatisztítás
– burkoló:	– kőműves
hideg, meleg	– lakatos
– csatornatisztítás	– segédmunka
– festő	– szigetelés
– fűtésszerelő	– üvegezés
– gipszkartonozás	– vízveteék szerelő
– kertépítő	– villanyszerelő
– kertgondozás	

**Ha kell egy „SZAKI”
válassza ki!**

ÉLEZÉST VÁLLALUNK!



**kések, balták, ollók,
metszőollók,
ágvágók,
kaszák,
vésők,
gyaluk**

**CSAVAR, ZÁR,
VASALAT,
KULCSMÁSOLÁS**

Székszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
Székszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780

**SZEVILL
Villamossági Szaküzlet**
7100 Székszárd, Mikes u. 5.
Telefon: 74/312-224

Év végi akció!
November
és
December hónapban
minden szerdán
**10 %
kedvezményt biztosítunk
vásárlóink részére!**

*Más kedvezményekkel
nem vonható össze,
csak a készleten lévő
termékekre érvényes.*

Lipóti
1992

Lipóti Pékség
~ Élő hagyomány ~

Új címünk:
Székszárd,
Kiskorzó tér 3.
(a Spar mellett)
Tel: 74/311-249

BODRI
PINCÉSZET ÉS
SZÖLŐBIRTOK
SZÉKSZÁRD
www.bodri1987.hu

**Gasztronómiai Borettet
tarunk
a Bodri Pincészet
boraival
November 28-án,
19 órától.**

**Újonnan forgalomba kerülő borokat
kostólhatnak ételleink mellé.**



**Gurovica
merlot**



**Az ételsort a hozzájuk tartozó borokkal a
www.mangoetterem.hu
oldalon tekinthetik meg!
Asztalfoglalás: +36-20-550-1954**

**ELTER
VILÁGÍTÁS**

Lakás világításban otthon vagyunk.

Kül- és beltéri
lámpák
LED-ek és LED
szalagok.

December 23-ig minden
50.000 Ft feletti vásárláshoz
egy üveg kiváló minőségű
bort adunk ajándékba!



Székszárd, Rákóczi F. u. 48.
Nyitva: H-P: 9-18 óráig, Sz: 9-12 óráig
www.elter.hu

Gyertyaláng

TEMETKEZÉS

Iroda, bemutatóterem: Székszárd, Béri B. Á. u. 50/b
(Kecskés Ferenc utcai sarok)

Irodavezető: Nyiresi Roland

Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609

Teljes körű ügyintézővel állunk az Önök rendelkezésére!